
Viganós néptáncosok sikere Szolnokon 
 
 

Az Oktatási és Kulturális Minisztérium minden évben tanulmányi versenyeket ír ki a 
mővészeti iskolák felé, így a néptáncos iskolák számára is. A tavalyi évben a gyermekeknek 
szóló kategóriában rendezték meg ezt a versenyt, melynek Szarvason volt a döntıje, ahol a 
városunk néptáncos mővészeti iskolája, a Viganó Alapfokú Mővészetoktatási Intézmény a 
négy legeredményesebb mővészeti iskola között végzett. 

Az idén a minisztérium csoportos kategóriában hirdette meg ezt a versenyt. Már a 
versenykiírás is újszerőségeket tartalmazott, ugyanis míg korábban koreográfiákat kellett 
bemutatni, most azonban egy színpadi mősorszám mellett kíváncsiak a táncos teljesítményre, 
azaz improvizáció (szabadtánc) keretén belül kell megmutatni a gyerekeknek a választott 
táncanyagból a táncos kompetenciákat, mely a magyar néptánc legjellemzıbb sajátossága. 

2010. április 23-án Szolnokon rendezték meg az Országos Tanulmányi Verseny egyik 
elıdöntıjét. Három korcsoportban lehetett nevezni a versenyre, melybıl a Viganó Alapfokú 
Mővészetoktatási Intézmény két korcsoportban indított csoportot. A II. korcsoportot a Kis 
Árendás Együttes képviseli, akiknek felkészítı tanáraik Busai Zsuzsanna és Busai Norbert. 
Az improvizációban somogyi lassú és friss csárdást és ugróst láthattunk tılük. A szabadon 
választott kategóriában szintén somogyi anyagból készült a koreográfia „Csöcseléktánc 
körösztapáméknál” címmel. A III. korcsoportban a Kis Galagonya és a Barkóca együttes 
közösen indult. Mővészeti vezetıik Dudás Dániel, Dudásné Mosóczi Lívia és Havrán 
Bettina. A szabadtánc a Mezıségrıl Visa falujából sőrőmagyar, csárdás és korcsos, míg a 
tánckoreográfia Bodrogközi anyagból készült Alsóbereczki hatoztató és csárdás címmel. 
fontos kritériumoknak kellett megfelelnie a rangos versenyen. Így értékelték a bemutatott 
produkció mővészi hatását, a gyerekek technikai felkészültségét, a folklorisztikai hitelességet, 
illetve a színpadi megjelenést is. 

Mindkét tánccsoportról a zsőri elismerıleg szólt értékelésében, kiemelve a Jászberényben 
folyó magas színvonalú szakmai és pedagógiai munkát.  

A cél a továbbjutás volt a május végén, Kecskeméten megrendezésre kerülı országos 
döntıbe és ott az eredményes és sikeres szereplés. A tegnapi nap folyamán értesültünk róla, 
hogy mindkét csoportunk már hivatalosan is továbbjutott az országos döntıbe igen magas 
pontszámmal, ugyanis az elérhetı 60 pontból mindketten 54 pontot értek el, mely országos 
viszonylatban az elsık között van. 

Gratulálunk mindkét csoportnak ehhez az eredményhez és sikeres felkészülést kívánunk 
nekik az országos döntıre.  
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